          El manejo del computador 

Había una vez un señor que daba clase de computador en una humilde escuelita pues solo había 5 computadores muy viejitos que el cuidaba mucho pues él le enseñaba a los niños que querían aprender a manejar un computador le enseñaba 3 veces a la semana pues él le enseñaba como manejar el computador como trátalo como se predio  y como sea pagaba y para que serbia el mouse el teclado.

Saber cómo meterse a paginas enséñales que el computador es muy importante uno puede aprender mucho con el ya que sirve para el estudiante y para el trabajador y lo más importante de un computador de mesa es el cederrón pues también le enseño a manejar el teclado muy bien.

Pues el hablo con el acalde del pueblo pues le dijo que le colaboraba con otro computadores ya que cada día llegaba más niños por saber cómo manejar un computador pues eran bastante los niños y en cada mesita  sentaba a 15 niños y le tocaba esperar a cada niño para aprender, pues el acalde le dijo al profesor que iba a ser lo q pudiera pues el solo no podía tomar solo la decisión pues apena le tuviera la respuesta lo mandaba a llamar pues pasaron barios meses y el profesor tuvo la respuesta al fin pues si le iban a ayudar con los computadores que faltaban pues a las 2 semanas llegaron 20 computadores los niños se pusieron contentos llegaban cada vez más niños pues ya no tenían que espera su turno. 
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