EL NUEVO PROYECTO DE JUAN
Hoy en día se puede ver centenares de  computadoras en el mundo.
Muchas más avanzadas y sofisticadas computadoras rodean el mundo ¿pero alguna vez te has preguntado de donde vienen?
Las computadoras son creadas  cada vez  con software más sofisticado haciendo que todo sea más fácil.
Un  día un niño que no se quedaba satisfecho con solo manejar una computadora quiso avanzar más su conocimiento sobre las mismas.
Resulta que el comenzó a buscar y buscar pero nunca que satisfecho con lo que encontraba, entonces comenzó a ir a museos con sus padres, a la biblioteca y hasta faltaba a clase para investigar sobre este tema…el  niño fue creciendo junto con sus ambiciosas ganas de seguir sabiendo mas sobre este tema, para su fortuna el ya tenía trabajo ya que ya era un adolecente. 
Esto le facilito muchísimo su búsqueda sin fin. Más adelante comenzó una carrera de sistemas, y fue tratando de innovar...Haciendo sus experimentos con sus propias computadoras. Aunque muchas veces las cosas no salieron como en las esperaba pudo ir avanzando poco a poco creando su nueva plataforma de software. Todo esto lo hacia dentro de su cuarto,
Ha y hablando de su cuarto era un cuarto súper desordenado y revolcado con todo en el suelo, encima de la cama…mejor dicho casi no tenia vida dentro de su casa, debido a que casi nunca salía de ella.
El joven ya tenía una obsesión con este tema porque aunque busco todo lo que podía haber sobre este nunca quedo satisfecho con lo que encontraba haciéndolo ser una persona sin precedente y sin limitaciones en este caso.
El joven invento cuanta cosa se le pasara por la mente haciendo cosas o muy valiosas o muy desechables, el joven quiso hacer un  nuevo proyecto …inventar su propia computadora aunque no tenia como pagar el costo de una inversión así  nunca se dio por vencido  haciendo hasta lo imposible le para conseguir el dinero para  satisfacer los costos de el nuevo proyecto que había armado luego por su parte comenzó a hacer una nueva plataforma para avanzar su computadora y además quiso reciclar las que  computadoras que habían en la calle para armar la suya tratando de hacerla una nueva innovación en ese tiempo para lograr así una súper computadora que lo haría una persona con mucha influencia sobre este tema  para ser así una persona reconocida por su esfuerzo porque lo que estaba en proyecto  era algo muy grande para estar bien ubicado quiso hacer de su trabajo  cada vez mas perfeccionista  en sus nuevas cosas, claro que todo tenía su precio él se dedico la una gran parte de su juventud a tratar de hacer sus proyectos haciéndolo ser una personas que no se socializaba mucho…pero el sabia que después de haber terminado su proyecto iba a ser para mucha gente un ídolo a seguir por su esfuerzo con el cual se haría una persona con mucho dinero y poder.
Pero para llegar a ese punto tenía que seguir concentrado en su trabajo, el por su parte personal era una persona sin  casi amigos y no tenia novia en ese entonces porque muchas veces se quedaba solo en casa avanzando su proyecto al máximo hasta se estaba enfermando con esa obsesión porque no tenía ganas ni de dormir y rápidamente comenzó a bajar de peso y comenzó cada vez a sentirse cada vez peor desafortunadamente para el y para el proyecto tuvo que parar su proyecto unos meses para así dedicarse tiempo así mismo y a su propia vida.
Después de unos meses retomo su proyecto y su regreso fue con mucho ánimo porque sabía que su trabajo iba a ser  bien tomado por las personas cuando se terminara.
El tuvo que pasar por muchas humillaciones en su vida debido a esto las personas lo consideraban un loco obsesionado  con  una cosa que según las personas era imposible de alcanzar para él ,pero él nunca se  quiso rendir  frente a su proyecto. Aunque él sabía que   iba a hacer un problema pasar por todas las cosas  que se iban a venir encima, el siempre trato  después de su aparatoso problema  que le  había pasado en su vida.
Al fin el  pudo completar su proyecto ya era una súper computadora  el al comenzó a mostrar y a llevar a sus amigos, y comenzó a mostrarlo hasta llego al punto de llegar a sentarse en al calle a mostrarle su nuevo e innovador proyecto.
Lo llevo a una fábrica de computadoras para que observaran su proyecto  con el cual iba revolucionar el mundo con su tecnología avanzada y sofisticada la cual iba a ser llamada a todos los lugares del mundo porque por el proyecto  por el que había pasado tantas humillaciones hoy  iba  a dar frutos   haciéndolo ser la persona  que siempre quiso ser  el pudo hacer algo que pocas personas pudo o mejor dicho no quiso  llegar a llevar el proyecto, esta historia nos enseña que debemos llevar nuestros sueños siempre presentes porque el que quiere puede ya a veces tenemos que hacer muchos esfuerzos pasar por  muchas humillaciones pero siempre hay que saber que todo tiene recompensa  y nos lleva a ser unas súper personas gracias a esta historia nos enseño que todos podemos con sacrificio y ganas nos podemos llevar a ser grandes personas y  hoy en día por estas personas que deciden llegar mas allá de esa barrera de ser personas frías y sin sueño…por eso es que hoy es tenemos una forma de vida mas avanzada  y así poder escribir un cuento como este  aquí en una computadora porque esto es una COMPUTADORA PARA EDUCAR.
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