                            La bella y la bestia

Es solo una historia  MÁS…. 

Era una vez una mujer muy bella, frágil como  una rosa, su esposo era una bestia  esclavo de sus impulsos.

Único dio que les ataron esposas, ya no eran niños  crecieron se hicieron adultos juntos….
A los días después  fueron sueltos, tuvieron un hijo al pasar del tiempo su hijo ya muy grande necesitaba un computador para su trabajo, luego  su hijo ya no era un niño creció y sus trabajo progreso y por lo muy famoso murió.
Sus padres superaron  la muerte de su hijo y se casaron. Todo marchaba bien, parecía  su primera luna de miel, el juro ser el de por vida fiel y ella a él.

Una historia como otra cualquiera quien les ve y quien  le viera.

 Pero el tiempo pasa y las relaciones se agotan. Se  cansan, ella ni lo nota porque esta ciega, ciega de amor pero no aguanta la monotonía ya no quería ser dueño de una sola tía, o eso le decía a sus colegas de copas “yo salgo con otras pero ella ni lo nota”.
Bella estaba siega pero no era tonta , ya dudaba tantas noches solas cuantas horas de la madrugada. 

La primera vez fue la más dolorosa le regalo una infidelidad por cada rosa , y es que el perdón será su debilidad pero lo que pasa una vez , siempre sufra de una  vez más.

Para bella este cuento no es eterno debe salir , ponerle  un fin , debe ser más fuerte que esa bestia debe salir , quiere vivir.

Tantas cicatrices ya no pueden más, le duele las entrañas  de tanto sangrar...
No existe un maquillaje que le pueda tapar ese moratón que es su corazón, no sabe cuánto tiempo  más podrá aguantar, ya no le quedan lagrimas para llorar, el peso de estos años le doblan la edad, en cada rincón tiene un moretón.

Tú dime que esto no ha pasado, tu dime que el barrio lo ha olvidado  que mañana ya todo esto habrá cambiado  y esto será solo un horrible  recuerdo. 
Sé que me amas mi vida, yo sé que no habrá más heridas mañana será un nuevo día  y otra vez serán felices de nuevo.

Parece que a el no le gusta, se vuelve insensible y agresivo  y a  bella le asusta. 

Lagrimas le caían, tras un empujón y el primer puñetazo, te conformas con un perdón y un simple abrazo.
Bella  no podía mas, el cada día era más bestia. Cuando  ella quiso hablar ya era demasiado tarde, se dio cuenta que vivía junto al mal  “ 
LA BELLA Y LA BESTIA” prefieren no contaros el final…
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“mi consejo es que recuerden esta historia que les grave en la memoria “gracias por leer esta trágica historia.   

