LA FELICIDAD DE APRENDER A MANEJAR UN COMPUTADOR
En un lejano pueblo había una pequeña aldea llamada eterna primavera. Allí vivía una familia muy feliz donde una niña llamada maría del mar que era una niña  cieguita pero muy inteligente y aventurera, ella no conocía la ciudad y era su mayor sueño sus padres siempre iban a mercar y a comprar los utensilios necesarios para la mantenencia de su hogar a ella nunca la llevaban porque era muy pequeña y les daba miedo que por la  falta de su conocimiento de la ciudad le pasara algo y ella quería que la llevaran porque le daba miedo quedarse sola sin pensar que hacer, cuando sus padres se fueron ella empezó a sentir miedo porque escucho algo que se movía en la habitación de sus padres ella muy asustada cogió el bastón  con el que ella mantiene y cogió su camándula y rezaba y se asegura de ir a ver qué pasaba y al entra a la habitación de sus padres vio a un pequeño gato que maullaba de color café y ella se acerco a él para acariciarlo se llevo la sorpresa de que el gato era mágico y tenia extraños poderes.
Cuando llegaron sus padres entraron a la pieza de ella y vio que no estaban entonces la empezaron a buscar por todos lados menos en la pieza de ellos entonces gritaron y hay mismo ella oyó  y dijo  aquí estoy y ellos oyeron y dijeron en donde estas María del mar y ella dio en su pieza padres ellos fueron a ver y estaba con el gato y el padre le dijo y ese gato y ella respondió estaba haciendo bulla y vine a ver y era el, ella le dijo me puedo quedar con él y ellos les dijeron bueno si no hace daños si, y ella dijo gracias papi lo quiero mucho, entonces le dijeron sus padres que si le gustaría aprender a manejar un computador y ella dijo si yo quiero  estudiar sistemas q bueno para no quedarme sola aquí en la casa.
Al otro día se arreglaron y se fueron para el colegio con su gato, cuando sus padres la dejo sola en el corredor con su gato, el gato le decía que sueño quiere que te cumple y ella le dijo que pudiera ver y el gato dijo no puedo hacer eso, ella se puso triste y él le dijo no te pongas así que tú tienes muchas habilidades que no necesita de su vista tu eres una persona muy feliz, agradable y muy buena yo te puedo conceder cualquier otro deseo pero ese no se podrá, entonces salieron sus padres de la oficina y la dejaron entrar a la clase y ella esperaba ansiosa la hora de la salida entonces vinieron sus padres y le dijo que la llevara rápido a la casa cuando llego se encontró con su gran amigo el gato el cual le tenía una gran sorpresa y era un lindo y hermoso computador que tenía su nombre en la gran pantalla este es tu regalo que no te pude conceder y ella le dice pero es que no se manejarlo, tranquila le contesto el gato yo te enseño a manejarlo ella muy feliz se sentó en la silla y el gato se lo prendió  y así le mostro cosas sorprendentes que existen en el mundo ella estaba muy feliz con su nuevo regalo y sus padres le dijeron que quien le había dado eso y ella contesto me lo dio un señor que estaba la salida del colegio  su padre se preocupo al principio pero se tranquilizo porque savia que podía confiar en su hija.
Pasaron los días y la niña savia mas sobre el uso del computador estaba muy contenta hasta sus profesores y compañeros del colegio estaban aterrados por su extraña felicidad, nadie se imaginaba que el lindo gatito que tenía esa familia le había cambiado la vida la pequeña maría del mar.
Al pasar los años la niña iba creciendo y su amigo el gato iba envejeciendo físicamente   pero nadie savia que era más joven de lo que aparentaba, la niña ya savia todo sobre el uso computador y se sentía muy orgullosa por eso.
Al finalizar la escuela se fue para la ciudad a buscar oportunidades y se llevo a su amigo el gato por allá encontraron una fundación muy humilde que ayudaba a la gente para desarrollar sus conocimientos y así tuvieran la esperanza de ser alguien en la vida y poder conseguir un empleo digno para ayudar a sus padres un poco más.
Se hospedaron en esta vivienda en la fundación y así ella pudo conocer nueva y buena gente, el gato podía ir a pasear al parque con sus nuevos amigos que había hecho.
La niña pudo realizar nuevas cosas, también pudo conseguir el trabajo para ayudar a sus padres y el gran amigo el gato al saber que la niña pudo encontrar en el mundo un lugar para ella, se marcho y la niña se puso triste pero ella le dijo que  siempre lo recordara con gran cariño.
Sus padres le preguntaron que donde está su gato y ella le dijo que se marcho para ayudar a las demás personas necesitadas.
La niña vivió muy feliz con sus padres y consiguió plata para el mantenimiento….
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