La importancia del computador
Los computadores son maquinas muy importantes porque nos ayudan a comunicarnos con nuestros seres queridos, nos ayudan en nuestros trabajos, nos permiten ejecutar cálculos nos ayudan en nuestras actividades diarias también podemos divertirnos  jugar, entretenernos conocer personas de diferentes países también podemos tomar fotos hacer videos.
Con las computadoras podemos crear y hacer cosas impensables como ir a la luna, mandar satélites a otros mundos descubrir cosas nuevas también podemos hacer planos de casas u edificios.
Cuando se creó el computador: hace mucho tiempo no tenían la tecnología para crear planos de 3 dimensiones pero con un invento tan interesante  podemos hacer todo eso sin mínimo esfuerzo, antes de la invención del computador la vida era un poco más complicada, los cálculos se debían hacer a mano y se tardaban, después los cálculos y las fracciones se hacían de inmediato en cuestión de segundos, los datos o cartas  que se demoraban días y mese en transportarse a otros países, con  el computador ya se hace en minutos, el primer computador se creó en EEUU y solo una habitación de 10 m cavia el primer computador, que resolvía cuentas, hacia sumas, restas etc.…..
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