                         Los enamorados
Había una niña llamada: Laura Julieth  le gustaba mucho un niño llamado Walter jhonier que  se conocieron por chat y no se conocían personalmente. El la trataba muy lindo y no se veía guache como los otros que si se veían demasiado guache y se conocieron personalmente y se agradaron mucho y como la niña tenia 16 años y el muchacho tenía 18 y de tanto tiempo de conocérseme agradaron muchísimo y se presentaron a sus padres y se cayeron muy bien pasaron los años y años y seguían de novios y decidieron casarse pero no había cupo para podrecen casar y tuvieron que ir a otro pero ella no quería casarse en otra iglesia o que en esa iglesia se avían casado sus padres y sus bisabuelos y todo la familia y era una tradición casarse en esa iglesia entonces decidieron esperar un tiempo mas para poder casarsen y como sabían que se querían mucho sabia que ninguno de los dos se Ivan ser infieles por que tenían que ser una pareja ideal como eran sus padres y todos sus familiares y ellos agradesen al computador por que si el computador no hubiera existido no se hubieran conocido por que el vivía en otra ciudad y con el computador podían hacer muchas cosas importantes como buscar el vestido de matrimonio y mirar programas para poder hacer la fiesta del matrimonio y especialidades por que para ellas era muy importante por que desde pequeña quería casrse por la iglesia y ella soñaba con un marido que la quisiera como ella era con sus defectos y con sus cualidades y que la amara y la respetara y la hisieraser feliz y lo mas importanteque la hisiera muy feliz para toda la vida algo que ella añoraba era que llegar a la vejes con la persona que escojio era muy importante para ella y llegaba el dia del matrimonio y ella preparaba lo de la fiesta y los preparativos  y anelaba llegar al dia y como ya abia un cupo para ellos aprovecharon el momento presiso para casarsen y ser muy felices como se lo meresen y como .dios lo manda por que en su niñes fue muy buena y tenia entendido que cuando uno era una buena persona con sus padres y con su familia dios le daba una oportunidad para el destino y gracias al computador conoció al hombre mas maravilloso para ella y que la iva hacer muy teliz y le iva a dar sus hijos que mas anelaba en el mundo y para la felicidad y la mama de laura julieth estaba muy contenta por que su hija era se iva a casar con un hobre muy buenajente con ella y con con toda la familia y con todo las personas y por eso la mayoría de las personas era muy egoísta con ella y les tenían envidia por que las amigas de laura julieth no habían conseguido un novio que las quisieran como ella anelaban .
Las amiga de laura yulieth havian conocido muchos muchachos en la internet pero ninguno como el todos eran patanes y les hablaban por hablarle como algo del momento.

Pero nada encerio por que ellos eran muy perros y no les in teresaban tener nada enserio con nadie y menos con ella.

Por que las mujeres las veian como algo insignificante solo como por  el rrato y las amigas no les bolbian hablar por internet y Laura julieth y wualter jhonier se casaron felices por mucho tiempo y tuvieron  6 hijos y vivieron felices por siempre.

Laura Daniela córdoba Gómez
Mónica yulieth Vargas lozano

Grado:8-3   
