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Había una vez un grupo de personas que pedían comida porque eran pobres. Ellos vivían de una forma muy horrible de vez en cuando comían, no tenían ropa, andaban descalzos, y dormían en las calles sin cobijas. Los niños tenían sueños como ser profesionales, los niños querían ser ingenieros en sistemas pero no podían ser lo porque sus papas no trabajaban, y con la ropa que tenían en ningún trabajo lo recibían.   

 Un día, un ingeniero de computadores quiso recoger niños de la calle para ponerlos a estudiar en una fundación que muy pronto iba crear, los niños tocaron a la casa de ingeniero pidiendo comida, el los acomodo en sus muebles y les dio de comer.

Mientras ellos comían  sus padres estaban consumiendo cocaína él les pregunto de la vida que llevaba y ellos no quisieron responder a su pregunta porque no querían decir que sus papas consumían drogas, también le pregunto que si ellos querían estudiar y ellos le respondieron que si y les gustaría ser ingeniero en sistemas, ya que vio que estos niños querían estudiar el quiso seguir con su proyecto, los niños se fueron y el siguió creando su proyecto pero lo que no sabía era colocarle  el nombre a su fundación, un amigo le dijo que le pusiera COMPUTADORES PARA EDUCAR ya que este nombre era perfecto para su fundación.

Este ingeniero construyo su empresa recogía niños de las calles para ponerlos a estudiar pero él quería encontrar a los niños que él, un día el decidió buscarlos en un lugar donde el suponía que estaban, allí los encontró a ellos y a sus padres consumiendo droga, el saco a los niños de inmediato de ese lugar y llevar los a su casa, cuando llegaron a su casa el les pregunto cómo estaban que les había pasado sino le habían hecho algo  y que si querían estudiar , ellos entusiasmado dijeron que si sin pensarlo ellos siguieron estudiando juiciosamente, los padres los fueron a buscar a sus hijos para quietárselo al ingeniero.

Los padres no pudieron quitárselo y los niños  quisieron quedarse con el ingeniero y visitar a sus padres debes en cuando.      
