La importancia de los computadores.

Había una vez un niño llamado camilo, que le colocaron una tarea de español, entonces el busco en libros y no la encontró, y por más que buscara y buscara no la encontraba entonces un día a él se le ocurrió ir donde un amigo que tenía un computador entonces el busco  en internet y encontró la tarea entonces el feliz por que la había encontrado y el escribió la tarea la presento bien  y la profesora le coloco un 100% por el buen trabajo.

entonces el seguía haciendo y haciendo las tareas hay en el computador y siempre ganaba los trabajos y siempre sacaba 100% , por su buena presentación de los trabajos, y medida que el tiempo pasaba el niño fue aprendiendo mas de los computadores, y el salió de estudiar entro a la universidad a hacer un curso de informática y tecnología, entonces él se volvió técnico de computadores y el ganaba muy buena plata, entonces por eso es bueno utilizar a veces los computadores solo para las cosas importantes, mas no para hacer cosas indebidas o algo no necesario.                                                                                                           


Los computadores nos sirven para muchas cosas, como para hacer tareas , trabajos , para ver videos, chatear. Etc. 

Un computador es una máquina capaz de procesar información y realizar cálculos complejos.

Un niño pequeño no entendía que era los computadores, los profesores le decían que un computador era para buscar tareas, jugar, o hacer cualquier cosa pero nada malo, entonces el niño entendió lo que era un computador, entonces el niño quiso aprender mucho más sobre los computadores, entonces le dijo a un amigo que le ayudara a investigar, luego él aprendió lo que era, entonces se fueron para el colegio y la profesora le pregunto niño que es un computador , el niño respondió un computador es una máquina capaz de procesar información y realizar cálculos complejos, y sirve para hacer cualquier cosa bien sea trabajos, tareas etc. Y le fue muy bien en el estudio y se volvió profesional.

Y entonces el quiso enseñarle a los niños sobre la importancia de los computadores, y el hizo que los niños investigaran, entonces el les dijo que si investigaban sobre ello, la profesora les daría una buena nota entonces los niños  trajeron algunas investigaciones. Un niño investigo:
¿QUÉ ES UN ORDENADOR?
Un ordenador es una máquina capaz de procesar información y realizar cálculos complejos. Los primeros ordenadores requerían grandes conocimientos de informática, mientras que ahora basta con presionar un botón para imprimir un texto, lanzar un juego, abrir un fichero...
En un principio los ordenadores no disponían de pantalla o monitor. Los resultados de los cálculos aparecían impresos en papel; hoy las posibilidades son muy variadas: monitores, impresoras, altavoces, línea telefónica...
El otro investigo: COMPONENTES DE UN ORDENADOR PERSONAL.
Un ordenador personal es un sistema compuesto de cinco elementos principales: una CPU (unidad central de proceso); dispositivos de entrada; dispositivos de almacenamiento de memoria; dispositivos de salida y una red de comunicaciones, denominada bus, que enlaza todos los elementos del sistema y conecta a éste con el mundo exterior.

y una niña investigo  que era un software y escribió: es el conjunto de órdenes lógicas empleadas por el ordenador para, por ejemplo, controlar la entrada y salida de datos, y para realizar los cálculos.
A los paquetes de software se les llama aplicaciones o programas. Cada aplicación es apta para realizar una tarea. Y el trabajo les quedo bien y les coloco 100% y ellos quedaron felices porque les quedo bien, un día la niña cuando creció, ella creó un software, que le permitía a los computadores ser más rápidos, luego ella subió a internet ese software para que la gente lo descargar y lo instalara, y a la gente le gusto mucho ese software, y la gente le pagaba a ella por haber creado ese software, y ella siguió muy feliz con su software, luego ella se volvió una profesional en computadores, se la llevaron para estados unidos, luego a china y presento el software y todo eso, y la pasaron por las noticias y entonces ella quiso crear otro software y lo creo y se trataba de que las pantallas de los computadores fueran táctiles y a la gente también le gusto mucho y gano demasiado dinero por eso, por eso es bueno utilizar los computadores para las cosas buenas y no para las cosas malas.
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