LOS COMPUTADORES

Había una vez un chico que no tenía la idea de cómo manejar un computador, lo peor  era que lo necesitaba para su educación y desarrollar su aprendizaje, a diferencia de él sus compañeros sabían la técnica y ciencia para el manejo de este, en lo cual se refería en saber  hacerlo así que su madre vio la necesidad de comprarlo y aprender a usarlo ya que en este siglo XXI pueden desarrollar más fácil sus conocimientos por medio de la computadora.
En una sociedad cada vez más avanzada vio que su hijo debía hacer unas prácticas para el mejoramiento del uso del computador ya que permitía los recursos para lograr sus objetivos esperados para un desempeño superior y continuo.
De igual forma su madre lo ayudo a manejar los horarios para el uso de aquel aparato, porque también se puede convertir en una destrucción a sus neuronas con el no saber usar el internet con sus positivos y negativos aspectos. Cuando la señora llego con el gran regalo el chico tuvo una alegría tan inmensa que no vio la hora de contarle a sus amigos y ser mejor cada día en su desempeño. El pequeño a pesar de la constante vigilancia de su madre tuvo muchos problemas por aquel sistema, porque estaba inocente de los diferentes actos que se podía hacer por medio de este.
A medida que iba creciendo se enteraba más de nuevas páginas destructivas para la tranquilidad de su vida social. En un transcurso no sabía distribuir muy bien su tiempo utilizándolo todo en “las paginas que estaban de moda”.
Cierto día quiso tener una nueva imagen para su red social y así tener mucho más peligro  para el manejo de esta red después de bajadas las fotos personas mal intencionadas crearon un montaje para dañar su autoestima de él, eran fotos grotescas  y con malos comentarios pasado un tiempo  el chico hizo una campaña para destruir esta red tuvo numerosos obstáculos pero al final de cuentas pudo salvar la dignidad de más chicos y hasta adultos.
El chico en sus conferencias daba  conocer lo bueno y lo malo de estas redes y del internet y pudo cambiar su forma de pensar y de actuar frente a esta situación, ya era la personita más reconocida en todo el mundo por los reflexivos comentarios que hacia sobre ello gracias a lo que le sucedió también pudo cambiar la mentalidad de las demás personas para el buen futuro de ellos, también daba consejos a las madres para estar más pendientes de sus hijos. Se tenía que saber que aquel aparato actualmente era una necesidad pero también se podría convertir en el peor enemigo y le peor droga del cerebro de sus hijos.
EN ESTO SE PUEDEN CREAR PERSONAS CON UN MAL PENSAMIENTO “LA NATURALEZA DEL HOMBRE ES BUENA PERO LA SOCIEDAD LA CORRONPE” 
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